

Nominace „Osobnost neziskového sektoru Zlínského kraje za rok 2020“ – formulář

Nominovat lze: jednu žijící osobnost působící v neziskovém sektoru ve Zlínském kraji

1. Nominující organizace/obec (název, adresa, IČO, jméno statutáře, telefon, e-mail):

Diakonie ČCE – středisko Vsetín, Strmá 34, 755 01 Vsetín IČ: 73633178, Ing. Dan Žárský, telefon: 571420617 email: reditel@diakonievsetin.cz



2. Nominovaná osobnost:

Jméno a příjmení, titul Adresa trvalého bydliště nebo kontaktní adresa Telefon, e-mail NUTNÉ!	Mgr. Milena Orságová, Sušilova 1329/8, 755 01 Vsetín Telefon: 739 332 964, email: orsagova@diakonievsetin.cz
Neziskové organizace v níž působil(a) či působí: a) název organizace b) obec (obce) působnosti c) hlavní zaměření činnosti organizace P.S.: počet organizací lze rozšířit nebo proškrtnout	1. Organizace 1 a. ZŠ Integra Vsetín b. Vsetín a okolí c. Soukromá základní škola i pro žáky s LMP či souběžným postižením více vadami. 2. Organizace 2: a) Charita Vsetín b) Vsetín a okolí c) pomoc seniorům 3. Organizace 3: a) Diakonie Vsetín b) Vsetín a okolí c) Pomoc seniorů a rodinám s dětmi
Pracovní pozice na níž nominovaný působil	1. Integra Vsetín – osobní asistent, vychovatelka. 2. Charita Vsetín – zdravotní sestra, aktivizační pracovník, vedoucí a sociální pracovník Denního stacionáře pro seniory 3. Diakonie Vsetín – vedoucí terénních a ambulantních služeb, vedoucí a sociální pracovník Denního stacionáře pro seniory
Počet let práce v neziskovém sektoru ve Zlínském kraji	13
Aktivity nominovaného v jiných oblastech (např. veřejném sektoru, podnikatelských aktivitách podporující neziskové organizace apod.)	Integra – hlavní organizátor akce „Karneval“. Spoluorganizování akcí Pohádkový les, Živý Betlém. Charita Vsetín – organizovala a byla koordinátorkou historicky prvních ročníků Tříkrálová sbírky. Stála u zrodu otevření Denního stacionáře pro seniory (v té době se jednalo o první stacionář na Vsetíně a okolí). Nastavování standardů pro jeho fungování. V Charitě prováděla kontroly standardů kvality a působila jako odborný garant standardů kvality. APSS – účastní se setkání ČALS – aktuálně je účastníkem kurzu pro edukaci a trénink poradců ČALS. Jejím cílem je stát se poradcem rodinných příslušníků v oblasti demence.

	Církev římskokatolická – v minulosti organizovala tábory pro dětmi v rámci farnosti, nyní organizuje víkendové akce pro rodiny.
Důvody nominace (rozsah orientačně do 800 znaků)	Milena Orságová dlouhodobě prokazuje obětavý zájem o potřeby seniorů a nejen těch, kteří navštěvují stacionář Zahrada, jehož je vedoucí. Její aktivity přesahují náplň práce její pracovní pozice. Organizuje aktivity a vzdělávání pro rodinné pečovatele. Předává jim své zkušenosti z péče o seniory. Vynalézavě organizuje další doprovodné aktivity jako: „Vinobraní“ – během kterého využívají hrozny vypěstované na přilehlé zahradě. Ve spolupráci s členkami klubu z Ratiboře organizovala „Soutěžní výstavu gladiol“. Propojila tak veřejnost s životem klientů stacionáře, klientů domova pro seniory a pracovníků všech těchto služeb. V době covidových omezení nastoupila do první linie a stala se dočasným aktivizačním pracovníkem na Domově Jabloňová a později pracovníkem v přímé péči za covid opatření na domově. Neváhala covid nemocného uživatele Denního stacionáře Zahrada navštívit doma (za použití všech covid nutných ochranných pomůcek) a povzbudit jej. Iniciovala dopisy seniorům, kteří zůstali doma, což se z jejich strany setkalo s vděčnou odezvou. V práci inovativně využívá možnosti moderní techniky k rozšíření palety reminiscenčních technik. Vyvíjí snahu o zřízení odborného sociálního poradenství zaměřeného na seniory a pozůstalé.
Kde lze případně najít další informace o nominovaném (web, literatura,...)	www.diakonievsetin.cz

Termín pro podání nominace: do 12. 3. 2021 doručení do 12 hodin

Adresa doručení nominací: ANNOZK , Zlínský klub 204, tř.T.Bati 204, 760 01 Zlín (originál formuláře „Nominace...“)

nebo naskenovaný formulář s podpisem statutáře na e-mail : annozk@seznam.cz

Další informace: Ing.Dan Žárský, předseda ANNOZK tel.: 731 517 257

Helena Frkalová, tajemnice ANNOZK tel.724 100 270